



# POLGÁRMESTERI HÍRLEVÉL

3023 Petőfibánya, Bánya út 3. 37/387-303, Fax:37/387-437 email: pbanyaph@t-online.hu

## Tisztelt Petőfibányai Polgárok!

Immár harmadszor szólok Önökhöz ebben a formában, és nagyon örülök, hogy már várják, és ezáltal megismerhetik, mi is történt az elmúlt egy hónapban szűkebb pátriánkban. Nem is gondolná az ember a hétköznapok forgatagában, de annyi minden történik velünk, válogatni kell az események között fontossági sorrendben, hogy ráférjen e két oldalra a mondanivalóm. Miután lassan beköszönt az ősz és elkezdődött az iskola is, többen tartózkodnak már itthon, hiszen az üdülések már lassan befejeződnek, a pihenésnek vége. Vissza kell szokni a szürke hétköznapokba, de úgy gondolom, hogy ez is hozzátartozik az ember életéhez. Kérem, szánjanak rám néhány percet, hogy gondolataimat megoszthassam Önökkel!

## Új szemétszállító cég, csökken a szemétdíj Petőfibányán

2013. szeptember 30-ával az A.S.A. Magyarország Kft. felmondta a szemétszállítást, így új szolgáltatót kellett keresnünk. A **Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társasággal folytatott tárgyalássorozat eredményeként 2013 október 1-től a hulladékszállítást ez a cég végzi településünkön.** A kukásautó minden pénteken 7.00-19.00 óra között szedi össze a hulladékot. A szemétdíj fizetése díjbeszedő útján történik, aki házhoz megy. Minden hónap 4. hétfőjén a Művelődési Házban a hulladékszállító cég ügyfélszolgálatot tart.

**2013. október 1-től csökkennek a szemétszállítási díjak** az alábbi táblázatban leírtak szerint:

Megnevezés	Jelenlegi ár	2013.okt.1-től fizetendő ár
60 l kuka	279 Ft/ürítés	<b>135</b> Ft/ürítés
110/120 l kuka	348 Ft/ürítés	<b>268</b> Ft/ürítés
240 l kuka	698 Ft/ürítés	<b>536</b> Ft/ürítés
1100 l konténer	3 268 Ft/ürítés	<b>2 483</b> Ft/ürítés

## Egészségfejlesztési Iroda

Hatvanban a kórház területén, a régi nővérszállás első emeletén Egészségfejlesztési Iroda nyílt. Az iroda célja, hogy az emberek egészségi állapotát javítsa, csökkentse a megbetegedések számát. Elsősorban a szív-érrendszeri, daganatos megbetegedések csökkentését, a korai elkerülhető halálozást befolyásoló életmód javítását szeretnék elérni. Bárki felkeresheti az irodát, ha szeretne életmódot változtatni és nem tudja hogyan is kezdje el.

## Hegyalja-Szabadság-Fazekas Mihály út

Augusztus második felében felújítottuk a három utat az ott lakók nagy örömeire, hiszen cca. 20 éves vágyuk volt ez a felújítás. Az utak felújítása 1. osztályú kivitelezésben valósult meg. Kérések érkeztek be hozzám menetközben, hogy szeretnék a portájuk előtt is, ha aszfaltoznának. Rákérdeztem a kivitelezőnél arra, hogy amennyiben lenne igény a magánszemélyek részéről aszfaltozásra, milyen módon tudnák azt megoldani. Ettől a kivitelező elzárkózott, és sajnos nem vállalt semmiféle szerződésen kívüli javítást.

## Távozik a gyermekorvos Petőfibányáról

Tájékoztatom a tisztelt Lakosságot, hogy Dr. Szógyör Zita, gyermekorvos felmondta a petőfibányai praxisát, ugyanis az egyik hatvani körzetet fogja ellátni a jövő évtől. Ezért 2013.08.01-jétől 2014.02.01-ig Petőfibányával párhuzamosan Hatvanban is rendel. A hat hónapos időszak alatt a petőfibányai rendelés helyettesítéssel történik, amíg a praxist új gyermekorvos be nem tölti. A helyettesítésben átmenetileg Dr. Tokai Piroska Lőrinci gyermekorvos is részt vesz. A rendelési idő az alábbiak szerint alakul várhatóan 2014.02.01-jéig.

hétfő: 8.00-10.00

kedd: 13.00-15.00

szerda: 11.15-12.15 – csecsemő tanácsadás  
13.30-15.30 (Dr. Tokai Piroska)

csütörtök: 12.00-14.00

péntek: 11.30-12.30 (Dr. Tokai Piroska)

## Itthon vagy! – Magyarország szeretlek!

Petőfibánya Község Önkormányzata csatlakozott az országos **"Itthon vagy! - Magyarország szeretlek!"** Szent Mihály napi hagyományteremtő programsorozathoz. Nagy tisztelettel meghívom Önöket e rendezvény keretein belül 2013. szeptember 28-29-én tartandó programsorozatra!

### 2013. szeptember 28. szombat

**10.00 órától** gyalogtúra a Kopasz-hegyre, gyülekező a Művelődési ház előtt. A hegyen meglepetés!

### 2013. szeptember 29. vasárnap

**17.00 órától** a Művelődési ház és Szabadtéri színpad

- Fotókiállítás a Művelődési ház aulájában
- Szent Mihály napi népszokások, előadó: Hegedűsné Ivády Gabriella
- Mini-Manó Óvoda gyermekeinek műsora,
- Petőfibányai Nyugdíjas Klub énekkara,
- Petőfi Sándor Általános Iskola táncos műsora-táncbázis
- a szécsényi 8th PUB rock zenekar koncertje.

**21.30-kor** csatlakozva az országos rendezvénysorozathoz a Szent Mihály napi tűz meggyújtása.



# Itthon vagy!

## Nőgyógyászati rákszűrés Petőfibányán

Kedves Nőtársaim! 2013. október 3-án csütörtökön Önkormányzatunk szervezésében a **Védőnői Szolgálat helyiségében nőgyógyászati rákszűrést** tartunk.

Segítőnk a Magyar Rákellenes Liga petőfibányai szervezete. Jelentkezni lehet Városi Mariann védőnőnél személyesen, vagy telefonon (37/387-489) hétköznap 8-10 óra között.

## 50 órás önkéntes munka vár a diákokra

A köznevelési törvény szerint a 2016-ban érettségiző diákoknak már kötelező lesz 50 óra közösségi szolgálatot igazolniuk az érettségi vizsga előfeltételeként. A jogszabály azt javasolja, hogy a diákok 9. és 11. osztály között teljesítsék ezt a kötelességüket. Bár valamennyire lehet ezt tömbösíteni, a cél a folyamatosság, vagyis az, hogy heti 1-2 óra elfoglaltságot jelentsen a tanulóknak. Önkormányzatunk is segíteni kívánja a diákokat a közösségi szolgálat teljesítésében azzal, hogy lehetőséget nyújt az önkéntes munka teljesítésében a településen, ugyanis az Emberi Erőforrások Minisztériuma 5338. sorszám alatt Petőfibánya Községi Önkormányzatot is nyilvántartásba vette, mint közérdekű önkéntes tevékenységben részt vevőket foglalkoztató fogadó szervezetet.

## Angol nyelvtanfolyam indul Petőfibányán

Tájékoztatom a nyelvi képzések iránt érdeklődőket, hogy a Manhattan Nyelvstúdió szervezésében október 14-től 14 fő részére TÁMOP-os kezdő angol 80 órás képzés indul a Művelődési házban. A képzések időpontjai: hétfő-szerdapi délután 17:00-18:30 óra. A képzési költség fejenként előreláthatóan 4.500Ft. A jelentkezőknek a [www.tudasodajovod.hu](http://www.tudasodajovod.hu) oldalon kell regisztrálniuk. Segítséget Harangi Nikoletta tud nyújtani a Manhattan nyelviskola részéről, telefonszáma: 061/431-8630, e-mail címe: [nikoletta.harangi@manhattannyelviskola.hu](mailto:nikoletta.harangi@manhattannyelviskola.hu).

## Selypi árok újra, meg újra...

Visszatérő problémaként évről évre szembesülnünk kell azzal a ténnyel, hogy a belterületi határ mellett húzódó Fenyőfa utca mögötti ártérben fekvő „büdös árok” (kacsászató) folyamatosan veszélyezteti a mélyen fekvő ingatlanokat. Ennek elkerülése végett az elmúlt hónapokban több egyeztetést, helyszíni szemlét is lefolytattam a mezőgazdasági területek használóival, tulajdonosaival, azok képviselőivel. Legutóbb megállapodtunk abban, hogy a költséges munkához mindannyian hozzájárulunk. Jelenleg első lépésként – ösztönözve a többieket – szeptember elején kitakarítottuk, kiszélesítettük, illetve beszinteztettük a vízelvezető árok első szakaszát, amely mederszélesség a szakértők szerint nagyobb mennyiségű csapadékvizet is képes lesz elvezetni a településről, illetve a Fenyőfa utca mögötti területekről, megkönnyítve az ott lakók életét is.

## Színházi előadás

2013. október 5-én 18 órai kezdettel a Művelődési Ház színháztermében „**Ez volt, ez van**” címmel **vidámság két részben** színházi előadást láthatnak az érdeklődők. Szereplők: Nyertes Zsuzsa, Belezna Endre, Harsányi Gábor, Heller Tamás és Magyar Attila. Belépőjegy elővételben már váltható a Művelődési Házban: Erkély: 2.500 Ft, Földszint: 2.000 Ft. tel.: 789-921; 30/616-7014. Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!

## A közfoglalkoztatásról – de csak röviden

Rendszeresen fordulnak hozzám petőfibányai emberek, hogy az Önkormányzat alkalmazza őket. Ezzel kapcsolatban szeretném bemutatni az önkormányzati közfoglalkoztatás lényegét. A közfoglalkoztatás az állam által támogatott speciális munkaviszony, amelynek célja, hogy a közfoglalkoztatott sikeresen vissza-, illetve bekerüljön az elsődleges munkaerő-piacra. A közfoglalkoztatás tehát csak átmeneti munkalehetőséget biztosít azok számára, akiknek az önálló álláskeresése hosszú ideig eredménytelen.

Közfoglalkoztatott csak az lehet, aki munkaviszonyt létesíthet, azaz a 16. életévét betöltötte, és a munkaügyi kirendeltségen regisztrált álláskereső – FHT-ban részesülő, illetve álláskereső vagy szociális ellátásra nem jogosult álláskereső – vagy a megváltozott munkaképességű személyek ellátásairól szóló törvény szerinti rehabilitációs ellátásban részesülő személy. A közfoglalkoztatási jogviszony alapján a közfoglalkoztatott jogosultságot szerez társadalombiztosítási- és nyugellátásra.

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény értelmében a jegyző megszünteti az FHT-ra való jogosultságot annak a személynek, aki a számára felajánlott közfoglalkoztatási munkalehetőséget nem fogadja el, a közfoglalkoztatásra irányuló jogviszonyát jogellenesen megszünteti, akinek a közfoglalkoztatásra irányuló jogviszonyát a közfoglalkoztató felmondással, a közfoglalkoztatottnak felróható okból szüntette meg.

Az az álláskeresőként nyilvántartott személy is köteles együttműködni a munkaügyi kirendeltséggel, aki sem FHT-ra, sem álláskeresői járadékra, sem nyugdíj előtti álláskeresői segélyre nem jogosult. Az együttműködési kötelezettség körében az álláskereső köteles elfogadni a felajánlott közfoglalkoztatási munkalehetőséget. A munkaügyi kirendeltség az álláskeresőt törli az álláskereső nyilvántartásából, ha az együttműködési kötelezettségének nem tesz eleget, azaz ha például a felajánlott közfoglalkoztatási munkalehetőséget nem fogadja el. Az újbóli nyilvántartásba vételre csak a törléstől számított 60 nap elteltével kerülhet sor.

## Figyelemfelhívás

Lakossági jelzésre jutott a tudomásomra, hogy télen a Dobó út és a Jókai út közötti közterületen, a domboldalon elsősorban az ott élők gyermekei az úttestet is használva szánkóznak, illetve ezzel kijegesítik az utat, balesetveszélyes körülményeket teremtve ezzel. Megkérem a gyermekükért felelősséget érző szülőket, ne hagyják soha felügyelet nélkül még a nagyobb (bátrabb) gyermekeiket sem, mert ilyenkor nem a vétkes autóst, hanem a baleset helyszínét figyelmen kívül hagyó gyermek szülőit vonják felelősségre! Vigyázzunk gyermekeink épségére, életére!

## Tisztelt Petőfibányaiak!

Megkérek minden kedves lakost, akinek szüksége van bármilyen jellegű felvilágosításra, illetve segítségre, hogy forduljon hozzám nyugodtan bizalommal fenti elérhetőségeim bármelyikén! **Köszönöm megtisztelő figyelmüket, amennyiben igényt tartanak további tájékoztatásokra is, szívesen állok rendelkezésükre!**

Tisztelettel:



**Juhászné Barkóczy Éva**  
polgármester